OBPA3EI
HTOr0BOI KOHTPOJIBHOI padoThI M0 MaTeMaTHKe B 4 Kiacce
10 MaTepuaJly, IPOHACHHOMY B HAYaJIbHOM HIKOJIE
(mpoMexyTOYHASI AaTTECTALMA)
«Ikosa Poccum»

1. Pemu 3agauy 1o eiicTBUSIM C NMOSICHEHHEM.
N3 xotinoBana HyxHO BbiBe3TH 600 T 3emiu. Ha BbIBO3Ke pabOTalOT 5 CEMUTOHHBIX u 4

MATUTOHHBIX camocBaiia. Kaxknas mammuHa cienana no 10 pericoB. 3akoH4eHa i1 Bes padora?

2. Pelu reoMeTpuYecKyYIO 3a1a4y.
JlnuHa GacceitHa mpsMoyroisHOM Gopmer 15 M. Haiinu nmepumerp OacceiiHa, eciu ero IUIoniaib
120 M2,

3. PaccmoTpu uepTéx: A B

C D

B npsmoyronsanke ABCD npoBenena nuaronans CB. [nuaa npsmoyronsauka ABCD pasna 9
cM, a mupuHa 8 cM. Haiinu momans tpeyronsHuka ABC. Beibepu npaBHIIbHBIN OTBET:

A) 72 cm? B) 34 cm? B) 36 cm? ') 17 cm?
4. Bpruucan.
736432 — 487352 2307 * 65
48687 + 362194 20295 : 41

5. O0603HAYb NOPSAAOK AeiCTBUI M BHIYUC/IH 3HAYEeHHEe BbIPAsKEHH.
7*(674-278)+6777:9

6. BbInoJHu neiicTBUA ¢ MMEHOBAHHBLIMY YUCJIAMMU.
124 25muH + 94 40Mun

7. Pemm ypaBHeHHe.
X :5=1400-500

8. PaccmoTpm amarpamMmy, Ha KOTOpPOW TMpEACTaBICHBl IaHHBIE O KOJIWYECTBE IOCETHUTENEH
maxMaTHoro Kiyoa 3a Hememio. [lo BepTMKaiM yKa3aHO KOJIMYECTBO ToceTuTenei. Bonidepu
BEpPHOE YTBep:KAeHHNe, COCTABJIEHHOE 10 InarpaMmme.




A) B cy06060Ty nmoceruteneii 0b110 O0IBIINE, YEM B BOCKPECECHBE.

b) B cpeny 611 31 moceTutens.

B) B nonenensHuk ObUTO Ha 15 moceTUTENEH MEHBIIIE, YEM B BOCKPECCHBE.
I') Bo BTOpHUK OBLJIO HA OJTHOTO IMOCETUTENSI MCHBIIIE, YEM B YETBEPT.



